



习近平在中央政治局第十七次集体学习时强调 继续沿着党和人民开辟的正确道路前进 不断推进国家治理体系和治理能力现代化

新华社北京9月24日电 中共中央政治局9月24日下午就 中国国家制度和法律制度的形成和发展 举行第十七次集体学习。中共中央总书记习近平在主持学习时强调,新中国成立70年来,我们党领导人民不断探索实践,逐步形成了中国特色社会主义国家制度和法律制度,为当代中国发展进步提供了根本保障,也为新

时代推进国家制度和法律制度建设提供了重要经验。全党要坚定道路自信、理论自信、制度自信、文化自信,继续沿着党和人民开辟的正确道路前进,不断推进国家治理体系和治理能力现代化。

全国人大常委会委员、宪法和法律委员会委员于志刚同志就这个问题进行了讲解,提出了意见和建议。

习近平在主持学习时发表了讲话。他指出,再过几天,我们将迎来中华人民共和国成立70周年。安排这次中央政治局集体学习,目的是回顾新中国成立70年来党领导人民推进国家制度和法律制度建设的历程,总结成就和经验,深入思考坚持和完善中国特色社会主义制度、推进国家治理体系和治理能力现代化的重大问题。(下转4版①)



主流媒体 用心说话

张家界日报社出版 国内统一连续出版物号CN43-0020 邮发代号41-85 零售1元
主办单位:中共张家界市委 主管单位:中共张家界市委
张家界新闻网http://www.zjnews.cn 社长 总编辑 侯泽勇

中共中央政治局召开会议 审议《新时代爱国主义教育实施纲要》和《中国共产党党校(行政学院)工作条例》 中共中央总书记习近平主持会议

新华社北京9月24日电 中共中央政治局9月24日召开会议,审议《新时代爱国主义教育实施纲要》和《中国共产党党校(行政学院)工作条例》。中共中央总书记习近平主持会议。

会议指出,爱国主义是中华民族精神的核心。中国特色社会主义进入新时代,必须大力弘扬爱国主义精神,把爱国主义教育贯穿国民教育和精神文明建设全过程。在庆祝新中国成立70周年之际,制定印发《新时代爱国主义教育实施纲要》,对于引导全体人民弘扬伟大的爱国主义精神,为

实现中华民族伟大复兴的中国梦不懈奋斗,具有重要的现实意义和深远的历史意义。

会议强调,加强新时代爱国主义教育,要增强四个意识、坚定四个自信、做到两个维护,使爱国主义成为全体中国人民的坚定信念、精神力量和自觉行动。要把握时代主题,引导人们深刻认识中国梦的本质是国家富强、民族振兴、人民幸福,激发全体人民爱党爱国爱社会主义的巨大热情,凝聚奋进新时代、实现中华民族伟大复兴的磅礴伟力。要坚持全员全过

程全方位育人,在广大青少年中开展深入、持久、生动的爱国主义教育,让爱国主义精神牢牢扎根。

会议指出,党校(行政学院)工作是党和国家事业的重要组成部分。做好新时代党校(行政学院)工作,关键在于坚持党校姓党、从严治校、质量立校。要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,坚持党的理论教育和党性教育主业主课地位,以培养造就忠诚干净担当的高素质专业化干部队伍为主要目标,发挥干部培训、思想引领、理论建设、决

策咨询作用,教育学员增强四个意识、坚定四个自信、做到两个维护,为新时代坚持和发展中国特色社会主义服务。

会议要求,各级党委(党组)要充分认识到做好党校(行政学院)工作的重要性,落实好办学治校的主体责任,加强对实施《条例》的组织领导,各级党校(行政学院)要认真贯彻落实《条例》,牢牢把握党校姓党的办学原则,加强教学科研和管理服务等各项工作,不断提高办学质量和水平。

会议还研究了其他事项。

市政府召开 第67次常务会议

本报讯 9月24日,市长刘革安主持召开市政府第67次常务会议,传达有关会议精神,听取安全生产和森林防火、部分景区门票降价、十四五规划编制、国庆黄金周旅游接待等工作情况,审议相关考核办法、方案等。

会议传达了全省市长视频会议会议精神,要求全市抓住关键节点、严格对标对表、推动项目建设、抓实小升规,全力以赴稳增长;扎实推进卫生室建设、芙蓉学校建设、安全饮水工程等,千方百计保民生;切实做好小水电整治以及省交办的具体问题,不断加大污染治理力度;坚守底线,防范风险,维护社会和谐稳定。会议传达了全省金融形势通报及工作交流电视电话会议精神,强调要充分发挥金融服务实体经济的作用,进一步完善政银担担保的金融链条,加强对重点项目、重点企业的资金保障,积极培育上市企业,加强金融监管,促进金融、经济平稳运行。会议还传达了全省稳定生猪生产和猪肉保供稳价电视电话会议精神、全省根治拖欠农民工工资工作领导小组扩大会议和稳就业工作座谈会会议精神,要求全市继续严抓非洲猪瘟的防控,加强生猪生产和猪肉的调运、储备,千方百计做好生猪稳产保供;加大执法力度,继续推进三查一清零,从讲政治的高度重视农民工工资拖欠根治工作;保障重点群体就业,加大就业培训力度,落实创业就业政策,持之以恒抓好稳就业工作。

会议传达了学习了全省安全生产及森林防火工作视频会议会议精神,全省安全生产紧急电视电话会议精神,听取了全市安全生产和森林防火工作情况,审议并原则通过了《张家界市安全生产和消防工作考核办法(送审稿)》。会议强调,要清醒认识当前我市安全生产工作面临的严峻形势,紧盯重点领域和重点单位,切实压实安全生产责任,加大安全生产执法力度,保持安全稳定局面。

会议还听取了我市十四五规划编制工作情况。会议强调,十四五规划关系张家界未来的发展前景、发展格局、发展后劲和发展品质,更关系到张家界百姓的民生福祉,对全市经济社会发展具有引领作用,要充分听取有关专家和社会各界的意见,加强对上对接,做实做细前期调研和区县规划、专项规划的编制工作,科学编制项目库。

会议还听取了全市国庆黄金周旅游接待工作情况,审议并原则通过了《张家界市民宿(客栈)、家庭旅馆管理办法(送审稿)》。会议强调,要科学部署,压实责任,坚持领导带头,加强值班值守,努力实现安全、秩序、质量、效益、文明、畅通的假日旅游工作目标。

会议还听取了张家界市部分景区门票价格降价情况,审议并原则通过了《张家界市畅通城市三年行动计划(2019-2021年)(送审稿)》及《张家界市城市精细化管理实施方案(送审稿)》,研究了其他事项。(本报记者 王姣)



图为9月24日拍摄的改造完成后的岩门新村。岩门新区位于武陵源区索溪峪街道,是该区城市发展 一轴五组团 的重要组成部分。本报记者 唐兴亮 通讯员 唐级明摄



有学上 上好学

我市教育实现跨越式发展

庆祝新中国成立70周年 第七场新闻发布会展现教育工作发展成就

本报讯 9月24日,市政府新闻办召开 壮丽70年,奋斗新时代 庆祝新中国成立70周年系列新闻发布会第七场,展现全市教育工作发展取得的成就。

发布会上,市教育局党组成员、副局长、市教育局新闻发言人王育杰作成就发布。湖南日报张家界分社、红网张家界站、张家界日报社等10家省、市相关媒体记者参加发布会。市教育局相关负责人还分别就如何提高我市基础教育发展水平、加强教师队伍建设、保

障校园安全等问题答记者问。

新中国成立70年来,特别是党的十八大以来,张家界教育工作不断探索教育发展之路,一路开拓,砥砺前行,我市办好人民满意的教育现已取得了全方位、历史性的成果。目前,全市教育基本满足了群众有学上的愿望,上好学的愿望正逐步变成现实,张家界教育成功实现了跨越式发展。

各类教育协调发展。全市学前三年毛入园率84%,九年义务教育巩固率95.9%,高中阶段毛入学率90.8%,三类残疾少

儿(体残、肢残、智残)入学率92.9%。

办学条件持续改善。近年来全市已累计投资15亿多元,实施了初中改造工程、校安工程、农村薄弱学校改造、义务教育合格学校建设、中职基础能力建设、芙蓉学校建设等一系列教育基础设施建设项目,改扩建校舍面积25.46万平方米,消除中小学危房8.44万平方米,共建成195所省级义务教育合格学校、87所省级农村公办幼儿园、83所乡村少年宫。(下转4版②)

硕果累累 桃李满园

全市教育工作发展成就综述

本报记者 唐晴

从一块黑板一支粉笔到现代化多媒体设备、网络教学;从砖瓦房、泥土地,到高标准教学楼、塑胶操场;从普及九年义务教育到迈向均衡发展、特色发展新台阶,学生逐渐从有学上转变为上好学。

春风化雨润桃李。一路走来,我市始终坚持把教育摆在优先发展的战略地位,全面深化改革,不断探索教育发展之路,均衡优化教育资源,办学条件持续改善,队伍建设成效显著,教育地位不断提高,教

育教学质量位居全省前列,部分指标领先全国平均水平。

如今,全市教育呈现出蒸蒸日上、蓬勃发展的良好势头,内蕴巨大活力,外显独特亮色,在发展史上写下了浓墨重彩的一笔,教育事业驶入持续稳定、健康发展的轨道,开启教育现代化新征程的画卷正徐徐展开。

各类教育协调发展

目前,全市学前三年毛入园率84%,九年义务教育巩固

率95.9%,高中阶段毛入学率90.8%,三类残疾少儿(体残、肢残、智残)入学率92.9%。

全市普通高中教育特色发展,多样化优质化教育已成新常态,现已形成3所省级示范性普通高中、10所市级示范性普通高中中先发展的格局。各区县均办有一所公办中等职业学校,全市成功创建国家中等职业教育改革发展示范学校、省级卓越中等职业学校和省级示范性职教中心牵头学校各1所。(下转4版④)

魏正贵调研创卫工作时强调 坚决打赢打好创卫工作攻坚战

本报讯 创建国家卫生城市是一场攻坚战,更是一场持久战,当前,我市创卫工作还存在哪些重点和难点问题?9月24日下午,市委书记魏正贵深入部分老旧小区、街道巷口、重点交通路段等地,详细了解创卫工作开展情况,协调解决存在的问题,进一步压紧压实责任,确保如期实现国家卫生城市创建目标。

大唐华银公司周边臭水塘问题、大庸王府小区周边交通秩序问题、永定区粮贸公司宿舍旱厕及十乱问题、市中医院门口至南门口路段交通和市政问题、警苑小区牛皮癣等十乱问题。魏正贵都认真查看,不回避问题,当场协调解决。他指出,下一步的创卫工作,各级各相关部门都要奔着问题去、围着问题改,补齐工作短板,对照创卫标准逐项攻坚。

创建国家卫生城市是改善人居环境、提高人民生活品质的重要举措,是提高城市品位、加快建设国际精品旅游城市的有效载体,是提高城市综合竞争力、促进人的全面发展的有益实践。魏正贵强调,全市上下要统一思想认识,强化使命担当,从群众受益的高度来开展创卫工作。要坚持问题导向,进一步细化实化职责和任务,在细微环节上多下功夫,强化标本兼治,层层示范带动,让越来越多的市民参与到创卫中来,以实实在在的成果更好地赢得广大人民群众支持,掀起创建国家卫生城市的新高潮,实现创建国家卫生城市的目标。

市领导单铸飞、陈红日、邹菊芳参加调研。(本报记者 尹明)

我市全国民族团结进步 模范个人谷国生将赴京接受表彰

本报讯 9月24日,市委副书记、市长刘革安会见了即将赴京参加系列活动的全国民族团结进步模范个人谷国生,为其送行并加油鼓劲。副市长邹菊芳参加会见。

刘革安在会见中说,谷国生作为全国民族团结进步模范个人代表,将赴北京接受表彰,参加国庆观礼等活动,感受祖国的发展变化。这不仅是对他个人的肯定,也是张家界的荣誉。希望他珍惜荣

誉,积极履职尽责,一方面参加好各项活动,宣传好张家界,展示好张家界的良好形象;另一方面也要学习和领会好中央领导同志的相关讲话精神,将好的经验做法带回张家界。

谷国生表示,获得这次赴京接受表彰的机会倍感激动,将以学习观礼等活动为契机,充分展示宣传张家界近年来经济社会发展取得的巨大成就。(本报记者 王姣)

我市26家企业亮相2019 中国国际食品餐饮博览会

本报讯 9月20日至22日,由商务部和湖南省政府共同主办的2019中国国际食品餐饮博览会(简称 食餐会)在长沙举行。张家界茅岩莓有限公司、湖南耕心自然园科技股份有限公司、张家界乡水洞天生态农业科技有限公司、晒有慈利等26家企业携100种特色产品精彩亮相。

本届食餐会以 创新融合,品质消费 为主题,展览总面积8.1万平方米,设国际标准展位约

4000个,吸引了海内外企业1600余家前来参展。据统计,参会人数超过16万人次。

食餐会期间,市商务局带队对各展区内我市企业进行逐一走访,鼓励企业以此次展览为契机,加大宣传力,加快企业升级换代,推动企业向深加工、创新等方向转变,助力我市名优特产做大做强。不少客商品尝产品后为 张家界味道 点赞。(本报记者 郭文 通讯员 漆艳平)

最小的红军战士

粟云霞



妈妈,你教我打枪好不好,我也要和你一样,打坏人。1928年春天,桑植县鱼鳞寨附近,3岁的向轩要妈妈贺满姑教他打枪。

先把子弹上膛、再瞄准坏人,再扳动扣子,砰,坏人就被你打死了.....贺满姑让儿子拿着手枪,边说边示范。

为了支持哥哥贺龙武装革命,贺满姑和姐姐贺英上了鱼鳞寨,帮着哥哥征兵筹粮。她把孩子变换着交给不同村落的亲友看管,有空的时候就下山看看。

贺满姑没有想到,自己教儿子打枪,竟是一个母亲对儿子最慈爱的保护和最沉痛的诀别。(下转4版③)